

В «скорой» помощи отказа не будет

В администрации Юрзани состоялась встреча совета ветеранов с Дмитрием Соколовым, главным врачом Катав-Ивановской центральной районной больницы.

У пожилых людей накопилось много вопросов, связанных с медициной. Так как не все ветераны смогли прийти на эту встречу, а вопросы там были подняты достаточно злободневные.

Как будет проходить всеобщая диспансеризация пенсионеров, лежачих людей?

Дмитрий Соколов: «Для этих целей создаются бригады врачей-специалистов. Они будут выезжать на дом с медицинским оборудованием. Для ветеранов Великой Отечественной войны такое обслуживание уже существует».

С 1 января 2013 года несколько изменился порядок работы «Скорой помощи». Нет полиса — не будет оказываться медицинская помощь. Так ли это?

Дмитрий Соколов: «В оказании экстренной помощи отказа не будет никому. Если у вас возникли какие-то вопросы, связанные с работой этой службы, звоните главному врачу».

Какие медицинские услуги с этого года стали платными?

Дмитрий Соколов: «Практически никаких изменений не произошло. Единственное — увеличилось количество медицинских обследований. Для пенсионеров существует система скидок».

Как будет происходить обеспечение льготными лекарствами онкобольных, сердечников, а также людей с сахарным диабетом, в частности, инсулином?

Дмитрий Соколов: «Обеспечение инсулином, а также лекарствами для онкобольных — 100%. Вновь заболевшие идут по дополнительным спискам. Дорогие препараты будут выписываться через министерство».

Кто из участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла имеет право на получение путевок в военный госпиталь?

Дмитрий Соколов: «Есть распоряжение по Челябинской области, согласно которому и будут выдаваться направления в госпиталь».

Документ, в котором указан весь список тех, кто имеет право на получение путевок в военный госпиталь, находится у Евгения Соловьева, председателя совета ветеранов г. Юрзани.

По материалам газеты «Авангард»